

ПРІОРИТЕТНОГО ЗНАЧЕННЯ У СЛАВУТИЧІ НАБУВАЄ РОЗВИТОК ЄДИНОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ МІСТА

5 лютого в залі засідань міськвиконкому презентували новий інформаційний проект "Впровадження геоінформаційної системи моніторингу та аналізу інформації щодо забезпечення органами місцевого самоврядування прав та потреб громадян", який є переможцем Всеукраїнського конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування. Партнерами проекту є Фонд сприяння місцевому самоврядуванню України, Славутицький міський фонд підтримки підприємництва та науково-

виробнича фірма "ГРІС".

В заході взяли участь міський голова Володимир Удовиченко, заступник голови Фонду сприяння місцевому самоврядуванню Віктор Лопатинський, члени Молодіжної ради "Майбутнє Славутича", учасники міського економічного форуму, який в ці дні проводився в Славутичі, та керівники підприємств, служб міськвиконкому, міських організацій, а також весь склад робочої групи проекту на чолі із заступником міського голови Юрієм Остряніним. Упродовж року 17 фахівців готували автоматизовану геоінформаційну систему, яка дозволяє відображати необхідні дані на електронній карті. Населення має можливість отримати актуальну інформацію щодо питань місцевого значення стосовно життєдіяльності міста, стану його безпеки, інформації про тарифи та ремонт комунального майна.

Послуги геоінформаційної системи корисні для підприємців та потенційних інвесторів для планування свого бізнесу, отримання марке-

тингової інформації для прийняття бізнесрішень. В той же час адміністрація міста, структури виконавчої влади можуть використовувати дані електронної бази для прийняття управлінських рішень з питань місцевого самоврядування. Крім цього, керівництво міста може безпосередньо контролювати діяльність відповідних служб, що наповнюють бази даних, та отримувати оперативну інформацію, що, безумовно, підвищує ступінь реагування на ситуацію.

Сьогодні робоча станція для населення розміщується в будівлі виконавчого комітету Славутицької міської ради, а згодом всі користувачі Інтернету зможуть отримати необхідну інформацію у себе вдома.

Фонд підтримки підприємництва (директор Валентина Дарнопих), який є координатором цього проекту, готує до друку посібник "Геоінформаційна система як складова Програми "Електронне місто Славутич".

Людмила ЛЮБИВА